Arbeitsblatt zur Messung der enzymatisch katalysierten Oxidation von Iodid durch H2O2





Bei der enzymatischen Reaktion wird 1 ml Stärkelösung und 4 µl H2O2-Lösung (c = 10-3 M) zugegeben. Ausgelöst wird hier die Reaktion durch Zugabe von 5 µl POD (c = 1 mg/ml). Die Extinktion wird nach 15 s abgelesen.








Pipettierschema:


Phosphatpuffer (I-) �
H2O2-Lösung�
Stärkelösung�
�
1 ml�
 4 µl�
 1 ml�
�
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Beurteilen Sie Ihre Messergebnisse im Hinblick auf die Ergebnisse der Temperaturabhängigkeit bei der unkatalysierten Reaktion.


Zeichne ein Diagramm, mit dem Sie ihre Messergebnisse darstellen können.


